Julia partage un paquet de 30 biscuits entre 4 enfants.
Combien de biscuits chaque enfant recevra-t-il ?

2 Eais un schéma pour montrer la situation.

L Compléte la phrase :

Z Compléte cette éqalité, puis indique avec une fléche ce que signifie
chacun des nombres :

]
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de biscuits

Julia partage un paquet de 30 biscuits entre 4 enfants.
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Le grand-pére de Jeanne veut planter 23 géraniums et 32 primeveres
dans des pots.

O Il prépare 5 pots de géraniums et il en met le méme nombre dans
chaque pot.

%

© Combien doit-il mettre de géraniums dans chaque pot ? Peut-il planter
tous les géraniums ?

2 Eais un schéma pour montrer la situation.
2 buis recopie et compléte la phrase :

/ Recopie et compléte cette éqalité, puis indique avec une fléche ce
que signifie chacun des nombres :
23 = (. X )+,

@® Il prépare 6 pots de primevéres et il en met le méme nombre dans
chaque pot.

. _ Combien doit-il mettre de primeveres dans chaque pot ? Peut-il
57 planter toutes les primevéeres ?

/2 Eais un schéma pour montrer la situation.
/ Puis recopie et compléte la phrase :

QW et ... Wmlﬂwr@@iﬂﬁwmm@

/ Recopie et compléte cette éqalité, puis indigue avec une fléche ce
que signifie chacun des nombres :
32=( e X )

© Il plante les géraniums et les primevéres restants dans le méme pot.

Que contiendra ce pot ?

Le grand-pére de Jeanne veut planter 23 géraniums et 32 primeveres
dans des pots.

O Il prépare 5 pots de géraniums et il en met le méme nombre dans
chaque pot.

Cx

Combien doit-il mettre de géraniums dans chaque pot ? Peut-il planter
tous les géraniums ?

Z Eais un schéma pour montrer la situation.
2 Buis recopie et compléte la phrase :

ﬂBfm,eL ......... mewdi&bmm&

/ Recopie et compléte cette éqalité, puis indique avec une fléche ce
que signifie chacun des nombres :
23 = (o X )+,

® Il prépare 6 pots de primeveres et il en met le méme nombre dans
chaque pot.

ﬁ’ Combien doit-il mettre de primevéres dans chaque pot ? Peut-il
57 planter toutes les primeveres ?

/2 Eais un schéma pour montrer la situation.
2 buis recopie et compléte la phrase :

ﬂﬂm._._._.._wmcﬂwwaiﬁwmm

/ Recopie et compléte cette éqalité, puis indigue avec une fleche ce
que sighifie chacun des nombres :
32=( e X )+,

© Il plante les géraniums et les primevéres restants dans le méme pot.

Que contiendra ce pot ?



